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Тестовое задание по русскому языку 

Вариант 5 (образец) 

 

1. В каких словах пишется буква А?                                                                                  4 балла 

А. Отл..жить 

Б. Отр..сль 

В. Пол..скать белье 

Г. Инт..нация 

 

2. В каких словах пишется буква Е?                                                                                      4 балла 

А. С..туация 

Б. Д..алог 

В. Заст…лить  

Г. С…мпатия 

 

3. В каких словах пропущена буква З?                                                                                 4 балла 

А. Во…хождение 

Б. Бе…вкусный 

В. Обе…цветить 

Г. Не..гибаемый 

 

4.  В каком ряду в обоих случаях на месте пропуска – Ь?                                                   4 балла 

А. упасть навзнич…,  драгоценная  брош… 

Б.  слышиш... плач…,  хорошо танцуеш,,, 

В.  сухой камыш...,  помаж,,,те вареньем 

Г.  ненужная вещ..., хороший товарищ..., 

 

5.  В каком ряду пропущена одна и та же буква?                                                 4 балла 

А.  Выск…чить, предпол…жение, к..снуться, пл…вучий. 

Б.  Тво…рение, вск…чить, заг…релый, з…рница. 

В.  Оз…ренный, накл…нение, ур…вень, р…сла. 

Г.  Вым…кнуть, р…стовщик, уг…реть, пл…вчиха. 

 

6.  В каком ряду пропущена одна и та же буква?                5 баллов 

А.  львиц…й, водиц…й, сестриц…й, песц…м 

Б.  Ч…рт, ж…лтый, ж…рнов, чеч…тка 

В.  Дириж…р, ш…ссе, кош..лка, уч…ный 

Г.  Пш…нная (каша), Мещ…ра, ш…винизм, дж…нка. 

 

7.  Обозначьте строчку, где  пишется НН                                                                            5 баллов 

А. Земля…ой вал, оловя…ный крестик 

Б. Сельская труже…ица, были…ый сказ 

В. Регистрацио…ый лист, дружестве…ое пожатие 

Г. Безвреме…ый указ, полотня…ое полотенце 

 

8.  Укажите правильный вариант пропущенных букв:                5 баллов 

пр...близиться незаметно, плотно пр...жать, пр...кусить щеку, пр…вышение скорости, 

пр...сесть на краешек стула, пр...быть вовремя, пр...бежать мгновенно, пр...едет на днях 

А.  –и, -и, -и, -е, -и, -и, -и, -е; 



Б.  –е, -и, -и, -е, -и, -е, -и, -и; 

В). –и, -и, -и, -и, -и, -и, -и, -е; 

Г.  –и, -и, -и, -е, -и, -и, -и, -и;  

 

9.  Когда  пол-  пишется через дефис с последующим существительным?               5 баллов 
А.  (пол)ведра, (пол)деревни, (пол)десятого 

Б.  (пол)мира, (пол)дня, (пол)зимы. 

В.  (пол) дороги,  (пол)листа, (пол)Африки 
Г.  (пол)ореха, (пол)ящика. (пол)Европы 
 

10.  В каком предложении НЕ со словом пишется раздельно?                                             4 балла 

А.Случилось так, что мне (не)кому было рассказать о своих сомнениях. 

Б. Мы остановились на отнюдь (не)пригодной для стройки площадке. 

В.  Наша страна (не)зависима. 

Г. Пункты о пожарной безопасности (не)указаны в инструкции. 

 

11.  В каком предложении НЕ со словом пишется слитно?                                                 4 балла 

А.  Ему (не)хватает опытности и (не)достает терпения. 

Б. (Не)сколько раз он пытался найти этот (не)обычный цветок. 

В. Предпочитаю (не)иметь с ним дела. 

Г.  Я убеждён в одном: вдохновение (не)рождается само по себе, а приходит во время труда. 

 

12.  В каком предложении пишется НИ?                                                                                4 балла 

А. Совершенно н..продуманное комиссией предложение. 

Б. Олжас сохранял спокойствие н..возмутимое. 

В. Что н.. говори, но счёт пока был в мою пользу. 

Г. Он н.. мог н.. узнать её голоса. 

 

13.  Укажите сложное прилагательное, которое пишется слитно:      4 балла 

А.  запомнить  крепко(накрепко); 

Б.  штаб(квартира) в Париже; 

В.  железо(бетонный) блок; 

Г.  всемирно(известный) ученый; 

 

14.  В каком ряду все слова пишутся через дефис?       4 балла 

А.  (по) французски, (как) будто, (по)именно, 
Б.  (контр) удар, (в) шестых, (струнно) духовой 
В.  (какой) нибудь, (по) птичьи, (юго) восточный 
Г.  (по) проще, (экс) чемпион, (светло) волосый 
 

15.  Укажите предложение с лексической ошибкой:       4 балла 

А.  Открытие стадиона сыграет важную роль в жизни города. 

Б.  Первая премьера прошла успешно. 

В.  Предприятие выпускает разнообразную продукцию. 

Г.  Море вздыхало и ревело, как раненый зверь. 

 

16.  В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?                                 5 баллов 

А. (В)ВИДУ отсутствия финансирования ремонт  производится (ЗА)СЧЕТ средств предприятия. 

Б.  Сверкнула молния, и (В)СЛЕД (ЗА)ТЕМ грянул гром. 

В. Имейте (В)ВИДУ, (ЗА)ТО, что вы опоздали, вам будет объявлен выговор. 

Г.  (НЕ)СМОТРЯ на дождь, шар поднимался (В)ВЕРХ. 

 

17.  Тире на месте пропуска ставится в предложениях:                                                       5 баллов 

А.  Пополз я по густой траве вдоль по оврагу, смотрю _ лес кончился, несколько казаков 

выезжают из него на поляну 

Б. Он верит _ для его солдат и долгий путь вперед короче короткого пути назад. 

В. Он даже испугался _ так было темно, тесно и нечисто.  



Г. Пройдёт молодец _ приосанится, пройдёт девица _ пригорюнится,  

а пройдут гусляры _ споют песенку. 

 

18.  На месте каких цифр должны стоять запятые в данном ниже предложении?          2 балла 

Офицер(1) ехавший верхом (2) натянул поводья (3) остановился на секунду (4) и обернулся.

 А)   1,2,3,4  Б)   2,3      В)   1,2,3  Г)   1,2,4 

 

 

19.  На месте каких цифр должны стоять запятые в данном ниже предложении?          2 балла 

Мальчик (1) сидевший на пирсе (2) болтая ногами (3) и что-то напевая себе  

под нос (4) внезапно вскочил (5) и куда-то помчался. 

 А)   2,4,5  Б)   1,2,4  В)   1,4,5  Г)   1,2,3,4,5  

 

20.  На месте каких цифр должны стоять запятые в данном ниже предложении?          2 балла 

Говорят (1) что доброта лечит от одиночества (2) и (3) когда я поселился  

в деревне (4) мне представилась возможность убедиться в этом. 

 А)   1,2,3  Б)  1,2,4   В)   1,3,4   Г)   1,2,3,4  

 

21.   В каком варианте ответа правильно  

указаны и объяснены все запятые (знаки препинания не расставлены)?             5 баллов 
 

Разноцветные заросли (1) образованные коралловыми полипами (2) хорошо  

видны (3) сквозь прозрачные воды тёплых тропических морей (4) в тихий солнечный день. 

А. 1,2 – выделяется запятыми деепричастный оборот; 

 3,4 – выделяется запятыми причастный оборот 

Б. 1,2 – выделяется причастный оборот, 

3,4 – выделяется деепричастный оборот 

В.  1,2 – выделяется причастный оборот 

3,4 – не выделяется 

Г. 1,2,3,4 – выделяются запятыми два причастных оборота 

 

22.  Чужая речь НЕПРАВИЛЬНО оформлена в предложении:                                          5 баллов 

А. «Я спущу её на воду поплавать немного, — размышляла Ассоль. — Она  

не промокнет, я её потом вытру». 

Б. Бабушка спрашивает: "А что, детки? Хотите пирожков?" 

В. Он стукнул тростью и спросил, как зовут тебя, крошка? 

Г. «Знаешь, — сказала мама, — я думаю, не всё ещё потеряно». 

  

23.  Укажите правильный вариант:                  5 баллов 

А.  семидесяти слов 

Б.  в двухтысячах третьем году 

В.  шестисот пятидесяти второй ученик 

Г.  девяноста пятый состав 

 

24. Какими частями речи являются слова:                  5 баллов 

утроить, третий, втрое, тройка, трижды, тройной, тремя, по трое? 
 

А.  наречие, глагол, числительное, наречие, существительное, наречие, прилагательное, 

числительное; 
Б.  числительное, наречие, существительное, наречие, прилагательное, числительное, наречие, 

глагол; 
В.  глагол, числительное, наречие, существительное, наречие, прилагательное, числительное, 

наречие; 
Г.  глагол, числительное, наречие, существительное, наречие, числительное, числительное. 


